

## Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 26. ožujka <b>PETA KORIZMENA NEDJELJA</b> <i>Montan, Maksima</i>	8.00	† don Stanko Lasić; † i žive iz ob. Bertol i Plemenitaš;
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Ivo Jovanović; za zdravlje Jakova
	18.30	† Mladen Horvat; † Mirko Kos
PONEDJELJAK, 27. ožujka <i>Rupert, Lada</i>	18.30	† Andrijana Mandarić; † Jadranka Vojvodić
UTORAK, 28. ožujka <i>Renata, Sonja, Malco</i>	18.30	† Ana i Milan Tepšić; za duše u čistilištu; † Angelina Kurtić; † Miroslava Brotnajder; na nakanu za potrebite; † Jadranka Vojvodić; † Damjan Brandić; † Danica Čobanov; Na nakanu za Josipa i Paulu
SRIJEDA, 29. ožujka <i>Bertold, Eustazije</i>	18.30	† Pavo i iz ob. Gagulić i Bonica Gagulić; † Vilma i Veljko Brodarić
ČETVRTAK, 30. ožujka <i>Amadeus, Bogoljub</i>	18.30	† Livija Leopold; † Milan Nikšić
PETAK, 31. ožujka <i>Benjamin, Natalija</i>	18.30	† Livija Leopold; na nakanu za Tenu Pavlović; za duše u čistilištu; za zdravlje i obraćenje; † Mate, Iva i Ivan Vidović i ob.; Za Zdenu;
SUBOTA, 1. travnja <i>Anastazije, Mavro</i>	18.30	† iz ob. Pravica; za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 2. travnja <b>NEDJELJA MUKE GOSPODINOVE - CVJETNICA</b> <i>Franjo, Božidara</i>	8.00	na čast Majci Božjoj za rođenje djeteta; † Vlado Luburić
	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Franjo i Josipa Strunjak; † iz ob. Vajdić; † Anica i Ratko Grbavac

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB  
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: [www.malaterezija.hr](http://www.malaterezija.hr); e-mail: [zupa@malaterezija.hr](mailto:zupa@malaterezija.hr)  
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik  
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.  
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak  
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755  
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



## TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa  
Miramarska 92, Zagreb  
1020. God XXV. 26. ožujka 2023.



Ta bolest nije na smrt

Može se čovjek junačiti i kazati da ga ničega nije strah. Međutim, kada se stvarno suoči sa smrću svojih najbližih, pogotovo kada stoji pred vlastitom smrću, onda je svako junačenje lažno. Jer, svaki se čovjek plaši smrti. Onaj tko se ne bi plašio, jednostavno nije duševno zdrav. Da se ne bi uzbudili neki pobožni duhovi, recimo odmah da je strah od smrti urođen (pa i Isusa je spopao užas i tjeskoba), samo što se čovjek snagom vjere i Božjom milošću može izdići iznad toga.

To nam danas čini Gospodin. Želi nas izdići iznad smrtnoga straha. Evo. Isus zna da je njegov prijatelj Lazar teško bolestan. Pa ipak ne hiti da ga ozdravi, nego odgađa svoj dolazak uz obrazloženje: „Ta bolest nije na smrt.“ Kada se Isus pojavljuje u Betaniji gdje je Lazar živio, pokojnikove mu sestre, Marta, a zatim Marija na svoj način spočitavaju: „Da si bio ovdje, brat naš ne bi umro.“ Ne bi bilo dobro kad bismo ovo gledali i suviše jednostavno: znao je Isus da će Lazar biti uskrišen, pa ga se nisu ticala te suze. Isus je kao čovjek bio duboko potresen, da je čak i sam zaplakao. I Marta i Marija, i Isus, kao i susjedi i prijatelji Lazarovi isto osjećaju: plaču zbog smrti dobrog čovjeka, brata i prijatelja. I ne mogu tu pomoći neke riječi rečene na brzinu niti isprazno tapšanje po ramenu.

Pa ipak, Isus je bio rekao da ta bolest i nije na smrt, iako bi bilo točnije da je rekao kako ta smrt nije na (pravu) smrt. Čovjeka koji je bio već četiri dana mrtav, Lazara, Isus uskrišava i vraća u zemaljski život. A sve to stoji u evanđelju da bismo i mi znali ići pravim putem. Evo nam tri usmjerenja.



Prvo. Dok smo na zemlji, naši nas križevi bole, a smrt straši. Ne trebamo se strašiti niti stidjeti tih osjećaja. Nije znak premalene vjere ako nas rana boli, smrt plaši, a neizvjesnost katkada dovodi do tjeskobe. Sve je to ljudsko, sve je to i Isus osjećao. Neiskreno je isprazno junačenje. Ispadne da ne priznajemo niti prihvaćamo svoju narav: kao da smo uzvišeniji od Isusa koji nije skrivao svoje ljudske osjećaje. Jer, i Isus je plakao i padao u tjeskobu! I zbog Lazara i zbog sebe kad se ono krvlju znojio.

Drugo. Isus daje smisao našem trpljenju. Na ovoj zemlji on ne dokida patnje i nevolje, ne dokida ni zemaljsku smrt. Međutim, on daje smisao našim patnjama, po svom uskrsnuću on otupljuje žalac smrti i ona postaje tek prijelaz u konačnu slavu uskrsnuća. To onda znači da se u svjetlu vjere i ne trebamo plašiti, jer je Krist vječni Pobjednik nad grijehom i smrću. To je onaj iskorak vjere koji ne dopušta da nas satru naš prirodni strah i ljudska tjeskoba. Jer je Isus Gospodar i života i smrti.

Treće i najvažnije. Lazar se vratio u prijašnji život. To je bila tek slika onoga što se kasnije u Kristu ostvario: poslije svoje smrti Krist je uskrsnuo u novi, nebeski život, tako da više nikada ne umre. Uskrsnuli Isus ulazi u nebesku slavu, on je proslavljen. I time i za nas otvorio pristup u takvo isto uskrsnuće. Naime, po vazmenom otajstvu Kristove muke, smrti i uskrsnuća mi krštenici već smo uvedeni u takav nov način života. I mi onda iščekujemo istu proslavu s Kristom. Iščekujemo uskrsnuće tijela gdje više neće biti i jauka ni boli ni tjeskobe. Iščekujemo novi život gdje će Bog biti sve u svemu, gdje ćemo Boga gledati licem u lice i gdje više neće biti potrebno da Bogu postavljamo ikakva pitanja. To je onaj zadnji smisao svih naših nevolja, patnja i stradanja.

dr. Zvonko Pažin

<https://www.vjeraidjela.com/meditacija-uz-5-korizmenu-nedjelju-a/>

Razmišljanja o vjeri  
Tračnice

Tračnice su oblikovani čelični komadi koji se spajaju u željezničku prugu spojnica ili varenjem, ali su povezane i oslonjene na paralelne prečke.

Tračnice služe u željezničkom prometu kao voditelj po kojima prometuju željeznička vozila do svoga cilja.

A za tračnice potrebno je prije napraviti trasu od polazišta pa sve do željenoga odredišta.

Duhovni život slični vožnji vlakom na tračnicama na putu kojim je Gospodin prošao prije nas, te je uredio

cijelu trasu da možemo njome doći do cilja sa sigurnošću.

Tako nam je omogućio da ne moramo lutati i biti izloženi opasnostima neprohodna puta.

Pogotovo što je našu trasu ucrtao svojim križem da možemo puni pouzdanja po njoj doći bez zapreke do vječnog nebeskog odredišta.

dr. Ivan Bodrožić

<https://www.vjeraidjela.com/tracnice/>

### Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2023. godine;
2. Posljednji u nizu korizmenih utoraka s *Blaženom Djevicom Marijom*. **Peti je takav 28. ožujka** uz zaziv **Djevice vjerna, molimo za vjernost Bogu**. U 18.30 sati sv. misu i pobožnost predvodit će **preč. Zlatko Pavetić, župnik Župe Dobrog Pastira, Brestje, Sesvete**;
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 30. ožujka nakon svete mise;
4. **Križni put ovdje molimo svakoga petka u 17.50 sati**. Ovoga petka, 31. ožujka pozivamo ovogodišnje krizmanike i zbor mladih;
5. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati.
6. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
7. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 12 215,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN: HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
8. Prošle smo nedjelje u sklopu Tjedna i solidarnosti prikupljali novčana sredstva za ljude i crkvu u BiH. Prikupili smo 650 eura;
9. U Župnome uredu možete prijaviti svoje **bolesne i nemoćne za sakrament sv. ispovijedi**.
10. Preduskrsna sveta ispovijed u našoj župi bit će u petak, 31. ožujka od 19.15 do 20 sati;
11. Na **Cvjetnicu, Nedjelju Muke Gospodnje**, 2. travnja, sv. mise su u 8.00, 10.00 i 18.30 sati s blagoslovom maslinovih grančica. Grančice možete nabaviti ispred crkve. Sav prilog ide najpotrebitijima u našoj župi; Ukoliko bude lijepo vrijeme, sv. misa u 10 sati bit će u dvorištu župe;
12. **NAJAVLJUJEMO! Sljedeće nedjelje, 2. travnja poslije svake sv. mise bit će otvorena prodaja kolača. Oni koji znaju, neka ih naprave za tu svrhu. Kolače možete donijeti u našu crkvu u subotu, 1. travnja od 18.00 do 18.30 sati i nakon sv. mise. Sav prihod namijenjen je djelovanju našega Caritasa.**
14. Caritas naše župe organizira akciju pod nazivom „**KUTIJA LJUBAVI**“. Prikupljat ćemo **novčana sredstva**. Akcija traje od 26. ožujka do 3. travnja 2023. Sredstva možete staviti u kutiju kod oglasne ploče. Akcija je usmjerena prema najpotrebitijim župljanima naše župe, a svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe **IBAN: HR2023400091110129755 s naznakom „za Caritas Uskrs“**. Hvala!
15. Povodom 150. obljetnice rođenja sv. Terezije od Djeteta Isusa organiziramo hodočašće u Lisieux (NORMANDIJA - BRETAGNA) od 21-28. svibnja 2023. sve informacije na oglasnoj ploči, prijave u župnom uredu;
16. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCILA, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.